

全球确诊病例超过303万例

世卫:各国须为本国疫情担责 抗体与免疫研究无定论

本报特稿 美国霍普金斯大学统计数据显示,截至北京时间28日7时31分,全球新冠确诊病例超过303万例,死亡病例超过21万例,美国累计确诊超过100万例。世卫组织总干事谭德塞说,世卫组织基于科学和事实给出最合理防疫建议,但最终各国须为本国

疫情承担责任。谭德塞表示,世卫组织的建议不具备强制执行力,接受还是拒绝取决于各国自身。有些国家采纳了世卫组织建议,有些却没有,相比之下,遵循世卫组织建议的国家抗疫表现更好。“到头来,每个国家都要承担自己的责任。”

世卫组织卫生紧急项目技术主管科霍夫表示,世卫组织正与全球各地专家及实验室合作,研究新冠病毒基因序列。目前至少有一万个完整的病毒基因序列可供研究,世卫组织正在查看病毒的变化,确定病毒是否已变异,传染性是否有变化。目前为止,病毒相对稳定,在

传播能力或引起重症的能力方面并没有差异。

科霍夫同时表示,感染新冠病毒后约一两周就会产生抗体反应,目前尚无评估抗体反应与免疫相关的研究结论,因此不能说有抗体反应就意味着有免疫力,但也不意味着抗体反应就一定不会产生免

疫力,很多研究仍在进行。新冠病毒感染者预期会发展出一定程度的自身保护能力,但现在不知道是否每个感染者都会产生保护能力,保护强度有多大,会持续多久。世卫组织将与各国科学家合作,真正了解抗体反应对轻症和重症患者意味着什么。

政府谨慎复工 民众已经“放飞” 遛娃美甲日光浴 美国人宅不住了

疫情之下,美国一些地方政府虽然考虑“松绑”,但依旧小心翼翼,生怕复工步子太大被病毒“打”回室内。然而,阳光明媚的春日已经让许多美国人按捺不住,宁可去沙滩享受日光浴,去美发沙龙做美甲……



美国人戴着口罩在海滩晒日光浴 图GJ

取消初选史无前例

一些地方政府屈服于经济压力解封复工,但害怕病毒的传染性,一边开放一边限制成了不少州的选择。田纳西州餐厅可以开门营业,但上座率不得超过50%;阿拉斯加州允许发廊、餐馆开业,但顾客必须提前预订,餐厅上座率不得超过25%。

佛罗里达州居家令将于周四到期,但州长德桑蒂斯还没准备好让人们走出家门。“我不太关心日期,我更关心的是正确的日期。”德桑蒂斯说。

在疫情最严重的纽约州,州长科莫选择比其他州更晚,或许在5月15日后重启经济。他同时宣布,将已经从4月28日延期至6月23日的民主党总统初选取消。当地媒体评论称,这是史无前例的举措。

开发美国版“健康码”

如何才能安全复工?美国企业从中国“健康码”获得了灵感。

美国苹果公司和谷歌公司罕见宣布联手,合作开发美国版“健康码”,兼容苹果的iOS系统和谷歌的安卓系统。25日,两家公司公布美国版“健康码”的开发进展,本周进行内测,预计最快5月中旬投入使用。

至于个人隐私问题,两家公司表示将不允许政府或第三方获取个人数据,并且会在疫情结束后删除所有资料。

民众提前自行“解封”

相比有些紧张的地方政府,美国民众已经蠢蠢欲动。

苹果公司分析移动通信设备定位信息后发现,在家里呆了一个多月的美国人已经宅不住了。4

月中旬,还没等政府宣布解封,一些宅腻了的人开始冒险外出。马里兰大学统计发现,与10日相比,17日留在家中的美国人比例从33%下降到31%。

26日,加州海滩上,亚利桑那州农贸市场里更是“人从众”。有坐在沙滩上晒太阳的,有推着婴儿车散步的……统计显示,美国人每天出行的次数从上周五的2.4次增加到了2.5次。“我们看到了最不希望发生的事。”马里兰大学首席研究员张磊(音)说。

加州海滩上满是人的照片在网上疯传,有美国网民甚至感叹这架势堪比每年独立日盛况。加州州长纽森怒了:“病毒可不会在周末休假,也不会因为我们美丽的海滩和阳光明媚的天气回家!”加州纽波特海滩市26日召开紧急会议,考虑关闭海滩或通往海滩的道路。本报记者 齐旭

病愈的英国首相约翰逊27日回到首相府开始工作,呼吁国民保持耐心,政府尚无法明确何时调整防控措施。令他焦心的,除了调整防控措施,还有援助受疫情影响的企业。不过,英国和法国的思路迥然不同,一个出手让中小企业渡过难关,一个则救助被视为“国家名片”的产业巨头。

英国中小企业有救

英国财政大臣苏纳克27日宣布针对企业的“疫情救援计划”,中小公司将获得100%国家支持的贷款。

苏纳克说,国家支持贷款高达数百亿英镑,消除了银行无法收回贷款的风险,为小企业提供了简单快速的解决方案。该计划将于下周开始实施,在申请通过后几天内,每个小企业将获得最高5万英镑贷款。

申请贷款的企业只需要向银行证明在疫情前的生存状况,而不需要说明疫情后生存的可能性。此前企业普遍抱怨称,由于疫情导致经济环境存在很大不确定性,难以证明企业未来的生存发展潜力。

该计划同时解除了银行积压的企业信用检查程序,苏纳克希望此举能加快申请过程,因为人们担心许多中小企业可能会在获得贷款之前就倒闭。

英国工商业联合会总干事费尔恩说,此举对中小企业有决定性意义,可以拯救成千上万企业。英国小企业联合会主席查理表示,“财政大臣听取我们的建议,给成千上万公司带来生存希望”。

法国产业巨头获助

相比之下,法国政府更关心如何让产业巨头渡过难关。法国经济与财政部长勒梅尔24日表示,法国政府准备以70亿欧元救助法国最大航空公司法荷航,还考虑提供50亿欧元救助汽车制造商雷诺,不过这两个方案还需要欧盟委员会批准。

受疫情影响,法荷航3月乘客数量暴跌近57%,4月与5月将有逾九成飞机停飞,预计未来2年内业务都无法恢复正常。雷诺在欧洲的所有工人都参加了部分失业计划,85%非工厂工人处于半失业状态。勒梅尔表示,政府有义务和责任保护具有象征意义的企业,“即使因为救助企业背上大量债务,政府也不愿看到大量企业倒闭”。

法荷航和雷诺是法国的“国家名片”,2019年两家公司营业收入分别为313亿和678亿美元,在《财富》500强排名中分居第401和143位。法国政府是法荷航最大的单一股东,持股14.3%,同时拥有雷诺15%股份。

为两家公司提供120亿欧元贷款,将提升法国国内投资,缓解失业率。同时,疫情让航空和汽车产业元气大伤,但也提供了洗牌机会。法国为大企业提供补贴,有望在未来全球航空和汽车产业中获得更多话语权。

雷诺表示,预计5月下半月完成资金贷款,重新开放部分工厂,开工率约为正常产能的25%,并将尽快提高至50%。 乔伊

你救中小企业 我助产业巨头

英法两国政府疫情救援计划大不同

韩朝领导人发表《板门店宣言》两周年 朝鲜半岛局势迎来三大“变量”

在韩朝领导人发表《板门店宣言》两周年之际,韩国总统文在寅27日表示,《板门店宣言》开启了半岛不可逆转的和平之门,但过去两年证明和平不会一蹴而就。分析人士认为,半岛局势出现三大“变量”,和平进程仍有可期。

韩国主动能否见效?

文在寅27日说,促进韩朝合作不能一味等待条件变好,应该寻求“最现实、可操作”的南北合作方案。

当天,韩国统一部长官金贤美和国土交通部长官金贤美出席在江原道高城郡猪津驿举行的促进东海岸铁路建设纪念仪式。东海岸线江陵至猪

津驿段铁路目前处于断开状态,韩国已将该项目指定为南北交流合作项目。

分析认为,南北铁路工程展现了落实板门店会晤成果的意愿,是推动半岛进程的一次重要试探。

韩国《韩民族日报》认为,韩国政府自年初以来改变策略,认为要通过推动韩朝合作促成朝美对话。

疫情能否促成合作?

文在寅表示,疫情可能给南北合作带来新契机。总统助理文正仁也认为,卫生合作可以给双方提供机遇。

朝鲜最高领导人金正恩3月初与文在寅互致亲笔信,金正恩向抗击疫情

的韩国国民表示慰问,还阐述了与半岛局势相关的立场。不过,朝鲜迄今未就朝韩防疫合作及铁路合作有所回应。

朝美关系能否发展?

半岛核问题的关键是朝美矛盾,而朝美关系能否在美国大选之年取得进展,目前尚不明朗。“半岛牌”对寻求连任的美国总统特朗普是双刃剑,特朗普会大力推动半岛进程以争取外交亮点,还是保持现状“不丢分”,备受关注。

朝鲜对朝美关系“持久战”有着理性认识,目前有关各方政治解决半岛问题的意愿没有改变,半岛和平进程“窗口期”仍然开放。 耿学鹏 陆睿

关爱男性健康 从根本出发

利君雄蚕精华片糖果,主要成份为蚕蛹粉、白砂糖、羧甲基淀粉钠、食品添加剂(硬脂酸镁)等。它主要功效成份是从雄蚕蛾里提取出来的。自上市以来深受男性朋友的青睐。

四川利君精华生物科技有限公司精心研制,品质放心有保障
3天吃一粒,一盒吃一周,划算携带更方便!

雄蚕精华——精华成份补充体能是男性健康产品 放心可信 服用方便 吸收好

首次服用,可一次两粒,补充男性体能;其后三天一粒,不用多吃,三天一粒就足够。按周期服用效果更好。雄蚕精华祝您精力旺、活力十足。身体强壮、生活幸福又自信。

郑重承诺:利君生物科技有限公司原装正品直供,严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不含有任何非法添加物质。如有违背,假一罚万。不会出现口干、不会上火、身体燥热、也不会出现头晕头痛的情况。

咨询热线 021-62596330 67621095 18964805699

五一节特惠活动:买2送1 买3送2 买5送4(同品同规格)

地址:徐汇区:田林东路396号西域草堂 宜山路696号新宜街C1号楼201室 慈皓堂中医门诊部 长宁区:长宁路350号西域草堂 黄浦区:金陵东路400号西域草堂 福佑路338号二楼74号 虹口区:广中路564号雷雷安大药房 万安路433号康生药房 政通路124号 浦东:利津路452号静月星大药房 宝山区:牡丹江路337号 通利药房 广告